Le 16/12/02

Classe  3e2


Devoir Maison
A rendre pour le mardi 08/01/2003

Exercice n°1 : 

[image: image1.jpg]On veut tracer une
route rectiligne, venant de
la gare G et passant a égale
distance des villages V et V5.
Comment procéder ?
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Exercice n°2 : 
[image: image2.jpg]ABCD est un trapéze rectangle tel que AB=2,
BC=1 et BAD = 45°. AEB est un triangle rectangle en
E tel que BAE =30°.

2 30° ]
A 2 B
a. Calculer les longueurs AD, DC, AE et EB.

b. Calculer I"aire du trapéze ABCD, du triangle AEB, du
triangle BEC, et en déduire celle du quadrilatere ADCE.





Exercice n°3 :
[image: image3.jpg]c

E




Ceci est un schéma d’une toile d’araignée.

Les points A, D, E d’une part et A, B, C d’autre part sont alignés.

On a : AB = 16 cm ; BC = 14,4 cm ; AD = 10 cm et 
AE = 19 cm.

Les droites (BD) et (CE) sont-elles parallèles ? Justifier la réponse.

Exercice n°4 : 
1) Simplifier les quotients : 
[image: image4.wmf]4
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2) Simplifier les écritures : 
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3) Développer et réduire : 
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4) Démontrer l’égalité : 
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5) Calculer 
[image: image8.wmf](

)

2

3

3

-

 puis donner une écriture simplifiée de 
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Exercice n°5 : 
1) Factoriser : 
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2) Développer les expressions suivantes : 
[image: image11.wmf](
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Exercice n°6 :
1) Résoudre les équations suivantes : 
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2) Résoudre les inéquations suivantes et représenter les solutions sur une droite graduée : 
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